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36 risposte

Ordine di scuola

36 risposte

Pro�lo docente

36 risposte

Scuola Secondaria di I Grado

Scuola primaria “C.Tambroni”

Scuola primaria “C.Pavese”

Scuola primaria “S.Ferrari”

Scuola dell’Infanzia

“C.Tambroni”

Scuola dell’Infanzia

“S.Ferrari”

22,2%30,6%

19,4% 27,8%

Tempo indeterminato

Tempo determinato

Potenziamento

16,7%

83,3%
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Anni di anzianità nell'insegnamento (compreso il servizio pre-ruolo)

36 risposte

Per migliorare le mie competenze professionali scelgo

COMPETENZE DI SISTEMA

36 risposte

0­5

6­10

11­15

16­20

> 20

16,7%

19,4%

22,2%

33,3%

8,3%

0 5 10 15 20 25 30

Autonomia didattica e

organizzativa

Valutazione e

miglioramento

Didattica per competenze

e innovazione …

5 (13,9%)5 (13,9%)

7 (19,4%)7 (19,4%)

27 (75%)27 (75%)
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COMPETENZE PER IL VENTUNESIMO SECOLO

36 risposte

COMPETENZE PER UNA SCUOLA INCLUSIVA

36 risposte

In relazione ai tempi, un futuro corso di formazione dovrebbe essere

articolato in:

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0

Competenze linguistiche

Competenze digitali

Competenze relative allo

sviluppo di pr…

18 (50%)18 (50%)

19 (52,8%)19 (52,8%)

2 (5,6%)2 (5,6%)

0 5 10 15 20 25

Integrazione, competenze

di cittadinanz…

Inclusione e disabilità

Coesione sociale e

prevenzione del disa…

12 (33,3%)12 (33,3%)

21 (58,3%)21 (58,3%)

6 (16,7%)6 (16,7%)
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36 risposte

A conclusione di un corso di formazione, ritiene necessario fare incontri di

condivisione di materiali prodotti?

36 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Ulteriori termini

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0 12,5 15,0 17,5 20,0

Orario concentrato in

breve periodo

Orario distribuito in più

settimane

Modalità online + incontri

di condivisi…

nel mese di giugno

19 (52,8%)19 (52,8%)

12 (33,3%)12 (33,3%)

8 (22,2%)8 (22,2%)

1 (2,8%)1 (2,8%)

0 5 10 15 20 25 30 35 40

SI

No

32 (88,9%)32 (88,9%)

4 (11,1%)4 (11,1%)

 
Moduli


